
  
Notulen Algemene Ledenvergadering 13 september 2010 
 
Locatie: OBS De Vogels, Jac. P Thijsselaan  
Tijd: 19.30 uur 
Aanwezigen:   Ellen Klein (voorzitter), Wendy Hoogervorst (penningmeester), Marèse Peters 
(secretaris), Antoinette Vis (bestuurslid), Jet van Haarlem (bestuurslid), Naomi van der Meij 
(bestuurslid) Janneke Hof (team), Claire Hal (team), Harriët Zuidgeest (team), Hendrik-Jan Vis, Guus 
Bleijerveld, Coen Dekker, Sietske de Jongh, Charlotte van der Wiel, Ellen van der Luit, Andrea van 
Bemmel, Jeroen van der Meulen, Angélique Sikkema-Collette, Chiquita Haasnoot (allen toehoorders).   
 
1.  Welkom en introductie 
De voorzitter heet iedereen welkom. 
 
2.  Sociaal jaarverslag 2009 - 2010  
De voorzitter neemt het sociaal jaarverslag door. Daarna wordt het verslag goedgekeurd door de 
vergadering, met de volgende opmerkingen: 

• Naomi van der Meij wordt toegevoegd aan de lijst van bestuursleden. 
• De aanwezigheid van de teamleden bij de OV-vergaderingen wordt toegevoegd bij het stuk 

over de nieuwe opzet van het OV-bestuur.  
 
3.  Financieel jaarverslag 2009 - 2010 
De penningmeester neem het financieel jaarverslag door. Daarna wordt het verslag goedgekeurd door 
de vergadering. Er zijn een paar vragen:  

• De tuincommissie krijgt geen geld meer, maar er zijn wel uitgaven gedaan aan de tuin. Hoe 
kan dit? Schooldirecteur Harriët Zuidgeest vertelt dat er veel in de tuin is geïnvesteerd 
afgelopen jaar. Maar er zijn geen kosten gedeclareerd bij de OV omdat haar niet bekend was 
dat dat kon. Voor komend schooljaar is er geen budget begroot voor de schooltuin, licht 
penningmeester Wendy toe. Wil school dat wel? Dan kan dat eventueel binnen een van de 
andere posten. Daar is ruimte voor. Als school een aanvraag doet voor een extra bijdrage, 
dan bespreken we dat tijdens een vergadering. Bij het opstellen van de begroting voor 
volgend jaar kunnen we weer een post voor de tuincommissie opnemen, als daar behoefte 
aan is. 

• Er is verschil tussen het aantal kinderen dat mee was op schoolreisje naar Duinrell en het 
aantal waarvoor betaald is. De originele rekening is nog bij school en zit niet in de 
administratie van de OV. Harriët zegt toe de originele rekening alsnog aan de OV te geven. 

• Wat doet school met kinderen wier ouders het schoolreisje niet betalen? Daar is geen 
eenduidig beleid over. De OV int de bijdrage, maar het is een schoolactiviteit. Ook de MR 
heeft hier vragen over, meldt schooldirecteur Zuidgeest. De voorzitter besluit om hierover met 
de MR en met school te gaan praten, om te komen tot een duidelijk beleid. 
 

4. Kascommissie 
De kascommissie heeft haar goedkeuring verleend aan de financiële stukken, onder vermelding van 
de opmerkingen in het financieel jaarverslag.  
 

5. Begroting 2010  - 2011 
De penningmeester licht de begroting voor het nieuwe schooljaar toe. Daarna wordt de begroting 
goedgekeurd.  



  
 
6. Vaststellen vrijwillige ouderbijdrage 2010 - 2011 
De vergadering keurt de vrijwillige ouderbijdrage voor 2010-2011 goed: € 45. De bijdrage is daarmee 
gelijk aan die bijdrage van vorig jaar. 
 
 
7.  Plannen voor komend schooljaar 
De plannen voor komend schooljaar staan in het sociaal jaarverslag. Eén van die punten wordt 
dezelfde avond nog uitgevoerd: na de ALV staat een informatieavond over veilig internet voor 
kinderen op het programma. De deelname aan de Avondvierdaagse was nog niet overweldigend, 
maar het was een goed begin. Komend jaar zullen we de Avondvierdaagse meer gaan promoten. Het 
oud papier is tijdens de vergadering ter sprake gekomen: als meer ouders dit naar school brengen, 
levert dit meer geld op. En Leidens Ontzet staat op de agenda. Daar wordt door de aanwezigen 
positief op gereageerd. 
 
 
8.  Rondvraag 
a.  Eén van de toehoorders geeft de leden van het OV-bestuur een compliment voor al hun 
werkzaamheden. Dat wordt in dank aanvaard. 
b. Op de vorige jaarvergadering zouden er twee ouders op zoek gaan naar fondsen om extra 
inkomsten voor de school te genereren. Is daar al iets over te melden? Geen van de ouders die dit op 
zich zouden nemen, is aanwezig. * Nagekomen: Er is nog niets concreets van de grond gekomen op 
dit gebied. De twee ouders gaan er dit jaar weer mee aan de slag. 
c. De penningmeester bedankt de kascommissie voor hun werk en biedt een presentje aan. 
 
9.  Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur. 
 


